

大学生组团旅游有隐患

若有营利目的属违规行为,不签合同利益难保障

本报泰安4月19日讯(记者 陈琳)随着“五一”的临近,驻泰高校里出现了各种各样的旅游宣传单,其中有的是大学生自己组团雇车外出。旅游局工作人员提醒,大学生组团旅游埋藏很多隐患,破旧的中巴、小旅馆等容易引发安全事故。

“去青岛旅游吧,包车包住宿,有意者请详细咨询张同学,1日上午8点从校园出发,2日晚上返回学校,费用仅需199元。”18日,记者在农大校园的信息公布栏上看到这样一份宣传单。记者以大学生的身份联系到

张同学,张某说,旅行大巴是他自己和客运站联系的,有保险,一车50多个座,现在已经有20多位大学生和他打电话预约了,5月1日那天,只要人来得差不多就出发,2日晚上返回学校,和校外的旅行社没有任何关系。张同学还说,清明节期间,他们还组团去了曲阜旅游,当时就租用了3辆大巴。在东岳大街一游客集散中心曾做过旅游代理的李先生告诉记者,宣传单上组织者一般都是在学生,五六个学生就能自办所谓的旅行社组团,一个人专门负责联系

区、住宿,另外几个人分别负责包车、找导游、统计包团人数等。学生组织的短线出游价格一般比旅行社低30%左右,所以,许多学生出于对价格考虑,往往选择组团旅游。

泰安市旅游局质量监督所徐所长说,《国家旅行社管理条例》规定,招徕、接待旅游者,为旅游者安排食宿等有偿服务的经营活动都属于旅游经营业务,经营旅游业务,应当报经有权审批的旅游行政管理部门审批,并依法办理工商登记注册手续,否则不得从事旅

游经营业务。大学生组团旅游如果带有明显的经营性质和营利目的,就违反了《国家旅行社管理条例》,将根据条例给予一定数量的罚款。学生组团前一般不签订合同,没有合同,承诺得不到实现也无据可依,这让很多学生老板钻了空子。在旅游旺季,特别是法定节假日,由于没有固定合作的汽车公司,经常遇到找不到豪华大巴的情况,只好去找些中巴车或者公交车来代替。破旧中巴、小旅馆等很容易引发安全事故。大学生外出旅游还是选正规的旅行社为好。

泰安“工商E线通”正式签约

本报泰安4月19日讯(通讯员 赵绪春)16日,泰安工行与泰安市工商局举行了“工商E线通”战略合作签约仪式。

“工商E线通”系统是经中国工商银行山东省分行和山东省工商局高层洽谈与推动,双方共同合作研发的。通过网络连接实现对企业注册资本(金)和股权出质融资信息有效监管、防范风险。该系统通过互联网方式与工商部门系统链接,银行在办理企业注册资金入资后,将相关信息实时传递到工商局端,各级工商部

门审批人员通过工商局端界面,可实时查看到验资信息,如股东名称、人资金额等,据以核对验资报告的相关信息,实现工商部门与银行验资数据的相互核对。

通过推广“工商E线通”系统,工商部门可实现查询、核对客户企业注册、增资情况,完成工商系统内部对客户注册注资资料的管理、统计、备份等功能,可逐步实现工商系统地方统一管理,进一步施行数据集中。可以利用银行信息系统优势协助工商局杜绝虚假验资现象。



家长义工

19日上午,泰安市奥林匹克花园小学首批“家长义工”走进校园,进行协助学校管理、开展家长讲坛等体验。图为一位家长义工在教孩子们做手工。
本报通讯员 薛菲 摄

泰城一学校教师进行“换岗体验” 每个老师当一天农民

本报泰安4月19日讯(见习记者 熊正君)17日,泰城一小学组织全体教师到泰山职业技术学院实习基地,“换岗体验”当了一天的农民。

17日上午,东关小学教师来到位于省庄文化路南段的泰山职业技术学院实习基地。当天来了26名老师。记者看到,有的年轻老师不会用锄头,锄草是东一锄头西一锄头的。负责搬运杂草的一位老师,推小推车把握不住平衡,

东张西歪。一些年轻女老师,没锄动草,还弄得自己满身是土。韩成燕老师告诉记者,她是“80后”,以前没干过农活,干了一会儿就腰酸背疼了,手上也磨起了水泡,真地体会到了农民的辛苦。

东关小学校长刘爱美说,组织此次活动有要求,教师要全程体验,一律骑车到目的地,不准自驾车、打车,要自带午饭和水,必须在劳动场地就地午餐,不准进饭店等。